



## Три дня упорной игры

Команда «Дельфин-10» города Арамиль вышла в финале на второе место в Областном этапе Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба»

Игра проходила по хоккею в спортивном сезоне 2024-2025 годов – финал для игроков 2010-2011 годов рождения.

В команде «Дельфин-10» 12 хоккеистов. Ее капитан – Ярослав Сединкин. Тренер команды – Александр Леонидович Патрушев.

– Поздравляем ребят! Легких игр не бывает. Каждая игра делает команду сильнее и единым целым, – считают в спортивной школе «Дельфин». – Молодцы! Все победы – впереди!

Информация и  
фото: СШ «Дельфин»



## Три медали – на Всероссийских соревнованиях

Арамильские шахматисты показали отличную подготовку

В селе Дебесы Удмуртской Республики прошли VI Всероссийские соревнования по быстрым шахматам, шахматной композиции и блицу среди обучающихся, проживающих в сельской местности и малых городах.

В этом году соревнования установили новый рекорд по количеству участников: в турнире сыграли 469 юных спортсменов из 26 регионов России.

Масштабное открытие соревнований прошло на свежем воздухе. Участников приветствовали заместитель министра по физической культуре и спорту Дмитрий Аркалов, глава администрации Дебесского района Андрей Иванов и исполнительный директор Федерации шахмат Удмуртской Республики Александр Ватлин.

Турнир в Дебесах предлагает участникам не только увлекательные спортивные события, но и разнообразную культурную

программу. Организаторы признаются, что многие приезжают, чтобы взойти на Байгуруэз, поучаствовать в мастер-классах в Доме ремесел, посетить музей истории Сибирского тракта. По словам Артема Дурновцева, начальника управления культуры, молодежи и спорта Дебесского района, программа продумана так, чтобы ребята наслаждались не только играми, но и знакомством с регионом.

Все участники разделены на восемь групп по 50 человек. Каждая группа посетила достопримечательности в разные дни. За неделю ребята увидели 12 интересных мест Удмуртии.

Арамильский городской округ на соревнованиях представили обучающиеся спортивной школы «Дельфин»: Дмитрий Дерябин, Дарья Соколова, Степан Рогозников, Ярослав Синявский и Савелий Киселев.

В турнире по быстрым шахматам команда Арамильского городского округа, составленная из обучающихся спортивной

школы, заняла почетное 5 место из 64 команд, в личном зачете лучшими стали Дарья Соколова – 4 место из 87 девочек группы «Девушки 2013 г.р. и моложе» – и Дмитрий Дерябин, занявший 8 место из 178 участников группы «Юноши 2013 г.р. и моложе».

Далее прошли соревнования по шахматной композиции – все участники решали шахматные задачи разной сложности в течение двух часов. Для наших ребят данный формат был в диковинку, но качественная подготовка на занятиях с включением различных методик позволила выполнить задания на «отлично».

В итоге наш Арамильский городской округ принес в копилку Свердловской области 3 медали: Дарья Соколова – 1 место среди всех девушек (абсолют) и 1 место среди девушек 2013-2014 гг., Степан Рогозников, Ярослав Синявский и Савелий Киселев.

По результатам соревнований обучающиеся спортивной школы «Дельфин» показали отличную подготовку: команда Арамильского городского округа удалось занять 4 место из 50 команд.

Поздравляем! Молодцы!

Текст и фото:  
Федор Ладыгин, тренер-преподаватель спортивной школы «Дельфин»



Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

**РАБОТНИКИ НА  
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита